

四川省成都市西安北路二号芙蓉花园 F 座五楼 邮编: 610072

5502, Building F, FuRong Garden, No. 2, Xi'an North Road, Chengdu, Sichuan Prov.

电话/TEL: (028) 87747485 传真/FAX: (028) 87741838

网址/WEBSITE: www.kangdacdlawyers.com/

北京康达(成都)律师事务所 关于四川银山化工(集团)股份有限公司 2018 年 第二次临时股东大会的 法律意见书

康达股会字【2018】第 0788 号

致:四川银山化工(集团)股份有限公司

北京康达(成都)律师事务所接受四川银山化工(集团)股份有限公司(以下简称"银山化工")的委托,指派田原律师、龚星铭律师(以下称"本所律师"或"经办律师")列席了银山化工于2018年8月24日召开的2018年第二次临时股东大会(以下简称"本次股东大会")。经办律师依据《中华人民共和国公司法》(以下简称"《公司法》")、《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")等相关法律法规及《四川银山化工(集团)股份有限公司章程》(以下简称"《公司章程》")的有关规定,并按照律师行业公认的业务标准、道德规范和勤勉尽责精神,就本次股东大会的召集、召开、出席人员资格、召集人资格、表决程序、表决结果等相关事宜出具本法律意见书。



一、本次股东大会的召集和召开

银山化工董事会于 2018 年 8 月 8 日在"全国中小企业股份转让系统"(http://www.neeq.com.cn/)网站上刊登了《四川银山化工(集团)股份有限公司第九届董事会第二次会议决议公告暨召开 2018 年第二次临时股东大会的通知》,该通知说明了召开本次股东大会的相关事宜,同时说明了提交本次股东大会审议的议案共1项,即《关于修改〈公司章程〉部分条款的议案》。

经核查,本次股东大会无临时提案,并于 2018 年 8 月 24 日按公告通知的时间、地点举行。

本所律师认为:银山化工本次股东大会召集和召开程序符合法律法规和《公司章程》的规定。

二、本次股东大会出席人员资格、召集人资格

出席本次股东大会的股东或股东代理人共计1人,代表股份66061762股,占银山化工股份总数的57.77%。

经核查,上述股东均为在股权登记日(2014年11月19日)转让交易结束后,在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司登记在册并拥有银山化工股票的股东,出席本次股东大会的股东代理人也均已得到有效授权。同时,列席本次股东大会的人员还包括银山化工董事、监事、董事会秘书及其他高级管理人员。



本次股东大会的召开由银山化工董事会召集,董事长邹文彬先生主持进行。

本所律师认为:上述人员出席本次股东大会和本次股东大会的召集符合法律法规和《公司章程》的规定,本次股东大会出席人员的与会资格、召集人资格和主持人资格合法有效。

三、本次股东大会的表决程序和表决结果

经核查,银山化工本次股东大会就会议通知中列明的事项以记名投票方式逐项表决。并按有关法律法规和《公司章程》规定的程序进行计票、监票,当众公布表决结果。

提交本次股东大会审议的议案为特别决议议案,且议案内容不包含关联交易,已经取得出席本次股东大会的股东所持有效表决权三分之二以上审议通过。

本所律师认为:本次股东大会的表决程序和表决结果符合法律法规和《公司章程》的规定。

四、结论

综上所述,本所律师认为:银山化工本次股东大会的召集、召开程序,出席会议人员资格、召集人资格,本次股东大会的表决程序和表决结果符合法律法规及《公司章程》的规定。

(本页为《北京康达(成都)律师事务所关于四川银山 化工(集团)股份有限公司2018年第二次临时股东大会的 法律意见书》的签字、盖章页,本页及以下无正文。)



单位负责人: 江 华

12 \$

经办律师:田原

10/2

龚星铭

老是沒

二〇一八年八月二十四日